Zahlbereich

Rechenoperationen

Grundlagen

gggggggggg;%ggéggé%g%é;%%g%% ‘ Name | Datum
Der Einer, der Zehner, der Hunderter und der Tausender gehen nicht tiber 40
11 17 7 [673] subtrahieren - Merkzahl, vierstellig, bis 40
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
3/1/6|5|6 2/5/1|9|6 814|3|5 7/3]1|8
-17/6|0]2 -14/3(8|3 6(4(5|1 8724
-1914121]0 -1511|5|6 2/5(8|9 9|1
-1211(9]1 -1219/01(4 114,04 414107
-19/8|1/4 -1415/9|8 3/4/5|0 1/6/3|8
F Merkzahl F Merkzahl F Merkzahl F
2/0|5(5]|1 2/0/1(8|9 412719 64|77
-11(7(4|8 -16(213|0 67|57 413417
-18/0(8|4 -1811(9|5 412129 5/8(6|4
-1119|5|5 -1114(5|0 914/5|3 41575
-1 71551 -1119](6(2 21274 215(4|7
F Merkzahl F Merkzahl F Merkzahl F

Zahle die gedruckte Ziffer;: 5 = Q
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Zahlbereich
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Grundlagen

2023-10-21

Merkzahl
1

1117 7 [673] subtrahieren - Merkzahl, vierstellig, bis 40
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
3/1/6/5(6 2/5/1/9|6 8/4|3|5
-17]6/0|2 -1413|8|3 6/4/5|1
-191412|0 -1511|/5|6 2/5/8|9
-121119/1 -1219/0|4 14|04
-19/8|1|4 -141519|8 3/4/5/0
- |12 1]1 Merkzahl 2 12| 2 Merkzahl 212 |1
2625 815E 4154
2/0/5/5]1 21011189 4121719
-11|7/4/|8 -161213|0 6|7|5|7
-18|0|8|4 -181119|5 4121219
-1119/5|5 -111415|0 91453
-1 7/5|5|1 -1119/6|2 22|74
-1 2|22 Merkzahl 212 ]0 Merkzahl 2 12| 2
121E 2355 1/5]|6

Zahle die gedruckte Ziffer: 5 =

11 17 _70_Rechnen_Subtraktion_Merkzahl_vierstellig_his40

Merkzahl
6

e Rechnen in kleinen Schritten e

Losung
7/3/1|8
8724

911
414107
16/3(8
2 12| 2
245@
64|77
413147
5/8/6|4
45715
251417
2 12| 2
914H
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